

ANUNȚ**privind plata către acționarii societății ABN SYSTEMS INTERNATIONAL S.A. a dividendelor aferente anului 2023 ca urmare a Hotărârii nr. 1 din data de 25 Aprilie 2024 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor**

30 Mai 2024

Societatea ABN SYSTEMS INTERNATIONAL S.A. („Societatea” sau ”ABN”) anunță plata dividendelor aferente exercițiului financiar 2023 prin intermediul Depozitarului Central S.A. („Depozitarul Central”) și agentului de plata BRD – Groupe Société Générale („BRD”) începând cu data de 13.06.2024 („Data plății dividendelor”) către acționarii ABN înregistrați în Registrul Acționarilor Societății la data de 30.05.2024 („Data de Înregistrare”). Data ”ex-date” este 29.05.2024.

Dividendele aprobate prin Hotărârea nr. 1 din data de 25 Aprilie 2024 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Societății sunt în valoare totală de 376.620,30 lei, fiind fixat un dividend brut/acțiune în valoare de 0,00856 lei.

Societatea va calcula și va reține la sursă impozitul pe dividende în cotele prevăzute de lege sau alte reglementari specifice.

Comisionul aferent plății dividendelor se suportă de către Societate.

Modalități de plată**1. Prin Participanți (Bănci Custode sau Brokeri)**

Pentru acționarii, persoane fizice și juridice/alte entități, care au cont deschis la un Participant (intermediar participant la sistemul de compensare-decontare și registru al Depozitarului Central) și care la Data de Înregistrare dețin acțiuni evidențiate în Secțiunea a II-a Registrului Acționarilor ABN în contul deschis la Participant, dividendele vor fi plătite automat prin intermediul Depozitarului Central în conturile Participanților la Data Plății, fără prezentarea unor documente suplimentare.

2. Plăți prin virament bancar conform solicitărilor acționarilor adresate direct Depozitarului Central

Acționarii nereprezentăți de un Participant pot solicita Depozitarului Central plata dividendelor prin virament bancar într-un cont bancar utilizând Formularul de colectare cod IBAN disponibil pe site-ul Depozitarului Central www.roclear.ro

Dividendele pot fi încasate direct în contul bancar al acționarului care nu este client al unui Participant (care nu are un cont de tranzacționare deschis la Participant) după înregistrarea codului IBAN.

Plata dividendelor se va face de către Depozitarul Central prin transfer bancar începând cu data de 13.06.2024, după primirea și verificarea documentației transmise de acționari.

2.1. Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional, vor transmite Depozitarului Central formularul de colectare cod IBAN, în care vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului, împreună cu următoarele documente:

- copia actului de identitate valabil, în care să fie lizibil codul numeric personal – certificată de titular „conform cu originalul”;
- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și stampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele acționarului, cu precizarea codului IBAN, în original;
- copia documentelor care atestă calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau convențional, dacă este cazul – certificată de titular „conform cu originalul”;
- copie dovadă plată tarif colectare cod IBAN.

2.2. Acționarii persoane juridice, prin reprezentant legal sau conventional, vor transmite Depozitarului Central formularul de colectare cod IBAN, în care vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului, împreună c următoarele documente:

- copia certificatului de înmatriculare – certificată de titular „conform cu originalul”;
- copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al societății (certificat constatator emis de registrul comerțului/entitatea echivalentă – pentru entitățile de naționalitate străină) – certificată de titular „conform cu originalul”;
- copia documentelor care atestă calitatea de reprezentant convențional a semnatarului cererii, dacă este cazul – certificată de titular „conform cu originalul”;
- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele titularului – persoană juridică, cu precizarea codului IBAN, în original;
- copie dovadă plată tarif colectare cod IBAN.

Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar, dacă sunt emise de o autoritate străină, acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz. Formularele de colectare cod IBAN se vor transmite la adresa: Depozitarul Central SA – București, Bd. Carol I nr. 34 – 36, sector 2, sau vor fi depuse direct la sediul Depozitarului Central.

Documentația prevăzută mai sus se va transmite o singură dată către Depozitarul Central, urmând a fi utilizată pentru distribuirea oricăror sume de bani cuvenite către acționarul respectiv din relația sa cu emitenții pentru care Depozitarul Central prestează servicii de registru/servicii de distribuire sume de bani. Acționarul va comunica Depozitarului Central orice modificare a informațiilor legate de contul bancar.

3. Prin intermediul Agentului de Plată – BRD Groupe Société Générale

3.1. Plăți în numerar pentru persoane fizice care nu au un cont deschis la un Participant

Pentru acționarii persoane fizice nereprezentată de un Participant (care nu au un cont de tranzacționare), care nu solicită și/sau nu transmit documentele necesare pentru plata prin transfer bancar, plata dividendelor se va putea face în numerar, prin punere la dispoziție de către ABN a sumelor cuvenite, prin intermediul Depozitarului Central, la ghișeele BRD din întreaga țară, începând cu data de 13.06.2024.

BRD, în calitate de agent de plată, va putea efectua operațiunile de plăți în numerar cu încadrarea în plafonul zilnic de 10.000 lei către un acționar persoană fizică, conform prevederilor Legii nr. 70/2015 pentru întărirea disciplinei financiare privind operațiunile de încasări și plăți în numerar și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 193/2002 privind introducerea sistemelor moderne de plată.

Orice plată efectuată la ghișeu va fi confirmată prin semnătură de persoana care ridică efectiv sumele de bani, pe chitanța aferentă plății respective.

Dividendele se pot ridica de către acționari personal sau prin reprezentant legal sau convențional, astfel:

- în cazul acționarilor persoane fizice rezidente care se prezintă personal la ghișeu, plata sumelor de bani se va face în baza actului de identitate având înscris codul numeric personal (C.N.P.);
- în cazul acționarilor persoane fizice nerezidente care se vor prezenta personal la ghișeu, plata sumelor de bani se va face în baza pașaportului;
- în cazul acționarilor persoane fizice având vârsta sub 14 ani, plata sumelor de bani se va face reprezentatului legal în speță – tutorele / părintele minorului, în baza următoarelor documente: certificatul de naștere al acționarului care trebuie să aibă înscris C.N.P.-ul + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține), actul juridic ce instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul dintre părinți + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate al tutorelui / părintelui + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține);
- în cazul acționarilor persoane fizice având instituită curatela, plata sumelor de bani se face prin curatorul respectivei persoane, în baza următoarelor documente: actul de identitate al acționarului care trebuie să aibă

înscriș C.N.P.-ul + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține), actul juridic ce instituie curatela + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate al curatorului + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține).

- (v) în cazul acționarilor persoane fizice care nu se prezintă personal la ghișeu, ci mandatează în acest sens o altă persoană, plata sumelor de bani se face împuternicitului respectivei persoane, în baza următoarelor documente: o procură specială autentificată la notariat care cuprinde împuternicirea de ridicare a sumelor de bani eliberată cu nu mai mult de 3 ani anteriori datei în care se efectuează plata, cu excepția cazului în care împuternicirea are un termen de valabilitate mai mare de 3 ani și este valabilă la data la care se efectuează plata + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate al împuternicitului + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține).

Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

În cazul în care se constată neconcordanțe între CNP-ul înscris în evidențele Agentului de Plată, primite de la Depozitarul Central, și CNP-ul evidențiat în actele prezentate la ghișeu, Agentul de Plată nu va efectua plata dividendelor și va îndruma acționarul respectiv să ia legătura cu Depozitarul Central pentru clarificarea situației.

3.2. Plăți prin virament bancar pentru persoane fizice și juridice/alte entități care nu au cont deschis la Participant

Acționarii nereprezentați de un Participant (care nu au un cont de tranzacționare deschis la un Participant) pot solicita BRD, în calitatea sa de Agent de Plată, plata dividendelor prin virament bancar într-un cont bancar prezentând la ghișeele BRD din întreaga țară documentația suport necesară, după cum urmează:

Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta băncii documentele menționate la punctul 3.1 de mai sus. În cazul plăților prin virament bancar în alte bănci decât BRD, acționarii vor anexa la documentele de mai sus și un extras de cont certificat de banca unde se solicită transferul dividendelor sau un document doveditor emis de banca respectivă din care să reiasă titularul contului bancar sus menționat. Titularul contului poate fi doar acționarul.

Acționarii persoane juridice / alte entități, prin reprezentant legal sau conventional, vor prezenta băncii:

- certificatul de înmatriculare/înregistrare al persoanei juridice/entității în Registrul Comerțului/ alt document echivalent care să ateste înregistrarea persoanei juridice/entității la autoritatea competentă + 1 fotocopie care se va reține de către Agentul de Plată;
- actul de identitate al reprezentantului legal sau, după caz, al mandatarului;
- certificatul constatator de la Registrul Comerțului/ document echivalent emis de autoritatea competentă nu mai vechi de 3 luni care să menționeze reprezentantul legal al societății + 1 fotocopie care se va reține de către Agentul de Plată;
- procura notarială în original sau în copie legalizată (procura se va reține de către Agentul de Plata), după caz;

În cazul plăților prin virament bancar în alte bănci decât BRD, acționarii vor anexa la documentele de mai sus și un extras de cont certificat de banca unde se solicită transferul dividendelor sau document doveditor emis de banca respectivă din care să reiasă titularul contului bancar mai sus menționat. Titularul contului poate fi doar acționarul.

Plățile către acționarii persoane juridice se vor realiza numai prin virament bancar.

Toate documentele suport prezentate la ghișeele bancare în copie simplă vor fi certificate pentru conformitate cu originalul, semnate și stampilate de acționar/ împuternicitul acestuia.

Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar, dacă sunt emise de o autoritate străină, acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

În cazul în care un acționar nu se regăsește în evidența acționarilor deținută de agentul de plată BRD, acesta este rugat să se adreseze Depozitarului Central în vederea clarificării acestei probleme.

În cazul **acționarilor decedați**, dividendele vor fi plătite la solicitarea moștenitorilor acționarului decedat prin transfer bancar sau în numerar numai după ce, în prealabil, moștenitorii au solicitat Depozitarului Central și, respectiv, Depozitarul Central a efectuat înregistrarea transferului acțiunilor către moștenitor(i) în temeiul succesiunii, precum și după actualizarea datelor respective în evidențele Agentului de Plată în urma solicitării Depozitarului Central.

În cazul **acțiunilor deținute în coproprietate**, plata dividendelor se va realiza după cum urmează:

- în cazul plăților către acționarii care au deschis cont de tranzacționare la un Participant, dividendele cuvenite coproprietarilor vor fi virate Participantului ai cărui clienți sunt
- în cazul plăților prin Depozitarul Central, dividendele cuvenite coproprietarilor vor fi virate în contul indicat de către toți coproprietarii în baza solicitării comune adresate Depozitarului Central
- în cazul plăților în numerar prin Agentul de Plată, acestea se vor face cu condiția ca toți coproprietarii să se prezinte la unitatea BRD, personal sau prin reprezentant legal și/sau convențional, în vederea prezentării documentelor prevăzute mai sus pentru plățile în numerar
- În situația în care coproprietarii solicită atât înregistrarea de către Depozitarul Central a transferului direct de proprietate asupra instrumentelor financiare ca efect al ieșirii din indiviziune, în conformitate cu prevederile legale incidente, cât și plata directă către fiecare dintre coproprietari conform numărului acțiuni dobândite în proprietate exclusivă, Depozitarul Central va bloca plata dividendelor, plata urmând a se realiza fiecărui fost coproprietar conform prezentei proceduri.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon: 021.233.09.95, adresă de e-mail: investors@abnsystems.ro